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ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP 
Az Isten Igéjének vasárnapja 

Az üllői Keresztelő szent János plébánia hírlevele 
 

Isten sohasem hagyta magára az embert. Különféle 
módon – mindenekelőtt prófétái által – szólt hozzánk, 
Krisztusban viszont az Egyszülött Fia által üzent 
nekünk. Ezt a krisztusi üzenetet őrzi és adja tovább az 
Egyház minden népnek a világ végezetéig. Ezért kell 
mindig elfogadnunk az Egyház útmutatásait. 

OLVASMÁNY – Neh 8, 2–4a. 5b. 1–10 

A Sínai szövetségkötésnél a nép megrendülve hallgatta 
az Úr szavát. Az Isten igéjét mindannyian lelkes 
örömmel magukévá tették és a közös ige Isten népévé 
egyesí-tette őket. Ezdrás pap is ugyanezt a hatást érte el, 
amikor a fogságból visszatérő nép előtt felolvasott az Úr 
törvényének könyvéből. Az Isten üzenete, a Szentírás, a 
mai ember számára is a hitélet nélkülözhetetlen segítője. 

SZENTLECKE – 1 Kor 12, 12–30 

Szent Pál apostol a a mai szentleckében egy találó 
hasonlatot használt: egy testhez hasonlította övéinek 
közösségét, az Egyházat. A testben minden egyes 
tagnak funkciója van, de azt a közösség javára kell 
használnia. Ugyanígy az Egyházban is minden 
keresztény törekedjék arra, hogy életével, szolgálatával 
a közösséget segít-se.  

ALLELUJA – Lk 4, 18 

Az Úr küldött engem, hogy a szegényeknek örömhírt 
vigyek, * és a bűn rabjainak szabad életet hirdessek. 

EVANGÉLIUM – Lk 1, 1–4; 4, 14–21 

A mai evangéliumban Jézus felhívja hallgatói figyelmét 
arra, hogy az ő messiási küldetését az ő magatartása 
alapján ítéljék meg. Jézus lelki javakat képvisel és 
ajándékoz követőinek: az irgalmasságot, a 
bűnbocsánatot, a kegyelmi életet és a Szentlélek 
ajándékait. Vajon a mi magatartásunkból: szavainkból 
és tetteinkből kitűnik, hogy lelki emberek vagyunk? 

AZ EUCHARISZTIÁHOZ 

Ha őszinték vagyunk, el kell ismernünk, hogy Jézus 
gazdagít minket az Igazság Igéjével és az Élet 
Kenyerével. Legyünk hálásak mindkét ajándékáért. 

MEGFONTOLANDÓ 

► Valakit a tévedésből az igazság ismeretére vezetni, a 
legnagyobb jótett, amit mással tehetünk. 

► Aki a gondviselésben bízik, nem csalatkozik. De 
megmásítani sem tudjuk Isten akaratát. 

► Nagy oktalanság megunni Istent és amit ő adott. 

 

 

► "A dolgok vagy léteznek, vagy nem. Ha minden 
ilyen lenne, akkor lehetne, hogy egyszerre legyen 
minden, és akkor nem lenne keletkezés és 
pusztulás. Tehát minden valamiből ered, és mivel 
ez nem mehet a végtelenségig, fel kell tételezni egy 
első eredetet.  
 
► "Az igazságosság könyörületesség nélkül - 
embertelenség." 
 
►"Őrizkedj attól, akinek csak egy könyve van." 
 
►"Ami Istenből látható, elég nekem ahhoz, hogy 
higgyem azt is, ami benne láthatatlan!" 

►  Az Isten munkája feletti elmélkedés - legalábbis 
bizonyos mértékig - feljogosít bennünket arra, 
hogy csodálattal álljunk meg Isten bölcsessége 
előtt, és arról véleményt formáljunk. Az Isten 
munkáiról való gondolkodás pedig arra késztet 
minket, hogy megcsodáljuk Isten magasabb rendű 
hatalmát, s ennélfogva az emberi szívben tiszteletet 
ébreszt Isten iránt. Ez a gondolkodás fel is indítja 
az emberi lelket Isten jóságának szeretetére. Ha a 
teremtmények jósága, szépsége és csodálatossága 
oly nagy örömre indíthatja az emberi lelket, Isten 
saját jóságának kútfeje (összehasonlítva a 
teremtmények parányi jóságával) mennyivel 
inkább maga felé fordíthatja a felindult emberi 
elméket. 

► A dolgok vagy léteznek, vagy nem. Ha minden 
ilyen lenne, akkor lehetne, hogy egyszerre legyen 
minden, és akkor nem lenne keletkezés és 
pusztulás. Tehát minden valamiből ered, és mivel 
ez nem mehet a végtelenségig, fel kell tételezni egy 
első eredetet.               Aquinói Szent Tamás 

 

Adományaikat köszönettel fogadjuk 

az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00 
a plébánia hivatal irodájában 

HIRDETÉSEK 

Január 26-án, vasárnap délután 17 órakor 
az ifi közösség összejövetele lesz a plébánián! 

Január 30-án csütörtökön este 6 órakor 
Szentségimádás a templomban! 
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Az Isten Igéjének vasárnapja 
 

Neh 8,2-4a.5b.8-10; 1Kor 12,12-30; 
Lk 1,1-4;4,14-21 

„ Az egész nép füle figyelt a törvény könyvére. ” 
 

A babiloni fogságból hazatért maradék 
lélekben megérett arra, hogy akként hallgassa Isten 
igéjét, s annak fogadja el, ami: az Örökkévalótól 
érkezett üzenetnek, az egyetlen üdvözítő 
kinyilatkoztatásnak. Ma is születnek új Ezdrások, 
és már ácsolják az emelvényt, ahonnan friss erővel, 
hatalmas eredetiséggel fogják felolvasni, újból 
meghirdetni Krisztus evangéliumát, mint az 
egyedül megmentő, üdvözítő tanítást. Föl kell 
emelni az evangéliumos könyvet, kiragadni a 
modern pogányság minden vallást egybemosni 
igyekvő, nyárspolgári kényelmességéhez 
ideológiát gyártó közegéből, a megalkuvó, 
magzatgyilkos és haldoklókat kegyesen másvilágra 
segítő képmutatás mocskos kontextusából, 
magasra tartani, és fennszóval hirdetni az örömhírt, 
hogy van szabadulás, van megváltás, van 
bűnbocsánat. 

A mai vasárnapon kezdjük el Szent Lukács 
evangéliumának olvasását. Általa tárja Isten szent 
népe elé Krisztus az újszövetségi törvényt. Már 
csak rajtunk múlik, hogyan hallgatjuk: úgy-e, mint 
a názáreti zsinagógában ülők, akik helyeseltek és 
csodálkoztak, később azonban megbotránkoztak 
azon, amit mondott, vagy úgy, mint a fogságból 
hazatért, a szenvedések tüzes kohójában 
megtisztult választott nép tagjai, akik „meghajoltak 
és arcukkal a földre borulva imádták Istent”. 
Készek vagyunk-e elszakadni előítéleteinktől, 
tudjuk-e függetleníteni magunkat a közízléstől és a 
világtrendektől, hajlandók vagyunk-e akár véres 
szakítás árán is kitépni magunkat abból az 
alattomos hálóból, mely a modern civilizáció 
jelszavaiból és reklámjaiból szövődik körénk, azt 
sugallva, hol csábítón, negédesen, hol éles-
fenyegetőn, hogy nincs más út, nem tehetünk mást, 
be kell állnunk a sorba, és nekünk is imádnunk, 
szolgálnunk kell az épp divatba jött isteneket...? Az 
evilági boldogulás receptjei helyett akarjuk-e 
meghallani és szívünkbe fogadni az igazi örömhírt? 

Urunk, Jézus Krisztus, légy áldott azért, 
hogy az Ószövetség ígéretei Benned mind 
beteljesültek, mégpedig minden elképzelésünket 
felülmúlóan, hiszen testestül-lelkestül személyes, 
örök jövőt adsz nekünk. Hálát adunk azért is, hogy 
nem vagyunk egyedül, hogy sok-sok testvérünkkel 
együtt közösséget, egy testet alkotunk, melyet egy 
és ugyanazon Lélek itatott át. Add meg nekünk, 
kérünk, az istenfélelem ajándékát, hogy leborulva 
hódoljunk csodálatos műved láttán, s mindnyájan a 
magunk adománya és hivatása szerint dicsőítsük 
meg az Atyát, Általad a Szentlélekben. 

AZ ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA 

2019. szeptember 30-án, Szent Jeromos 
egyháztanító emléknapján tették közzé a 
Vatikánban Ferenc pápa Aperuit illis (Megnyitotta 
nekik) kezdetű apostoli levelét, amelyet motu 
proprio formájában írt, s amelyben elrendelte az 
Isten igéjének vasárnapját, amit az egyházi évközi 
idő harmadik vasárnapjára helyez. 

2025-ben ez a vasárnap január 26. Az új 
evangelizáció eszköze is az ünnep, célja, hogy 
felébressze a hívőkben a felelősséget a Szentírás 
megismerése, olvasása, értelmezése és 
továbbadása iránt. Az ünnepnapnak ökumenikus 
vonatkozása is van, ezért áll közel időben a zsidó-
keresztény párbeszéd napjához és az ökumenikus 
imahéthez: Isten szavát helyezi a keresztények 
hivatásának és hét-köznapi elkötelezettségének 
középpontjába. 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 

Január 28-a Aquinói Szent Tamás áldozópap, 
egyháztanító  ünnepe. Nápolyban tanult, majd Szent 
Domonkos rendjének tagjaként Párizsban és Kölnben 
folytatta tanulmányait. A középkor legtudósabb 
teológusa, „angyali doktor”, a skolasztika fejedelme. 
Egyetemi tanár Párizsban. Filozófiai, teológiai tanítása 
napjainkig irányadó. Az Oltáriszentség nagy hittudósa. 
Főműve a Summa Theologica, ebben a keresztény hitet 
tudományos rendszerbe foglalta. (+ 1274) 

AQUINÓI SZENT TAMÁS IMÁJA 

Uram, tégy ellentmondás nélkül engedelmessé, 
a szív kisszerűsége nélkül tisztává, zúgolódás nélkül 
türelmessé, színlelés nélkül alázatossá, szertelenségre 
való hajlam nélkül vidámmá, kislelkűség nélkül 
szomorúvá, fennhéjazás nélkül komollyá, 
könnyelműség nélkül vonzóvá, hamisság nélkül 
igazlelkűvé! Add, hogy kevélység nélkül tegyem a jót, 
önhittség nélkül meg tudjam inteni felebarátomat és 
épülésére szolgáljak szóval és jó példával, a Te 
igazságodat tartva szem előtt! Ámen. 
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